





Teilnahmebedingungen Gewinnspiel zur Handball-EM

1. Veranstalter ist die HSC 2000 Coburg GmbH, Seifartshofstr. 21, 96450 Coburg.

Die Teilnahme am Tippspiel ist nur einmal pro Person pro Spiel der deutschen Handballnationalmannschaft möglich. Der Teilnehmende nimmt im eigenen Namen teil. Eine Teilnahme an diesem Tippspiel ist nur unter Beachtung dieser Teilnahmebedingungen möglich. Das Gewinnspiel wird von dem offiziellen Instagram und Facebook Account des HSC 2000 Coburg veröffentlicht. Die Gewinner werden ausschließlich per Direktnachricht über ihren Instagram- oder Facebook Account benachrichtigt.

- **2.** Die Teilnahme am Tippspiel erfolgt unter folgenden Kriterien:
- 1. Ihr müsst zum Zeitpunkt des laufenden Tippspiels Follower des offiziellen Instagram oder des offiziellen Facebook Account des HSC 2000 Coburg sein!
- 2. Tippt in den Kommentaren unter dem Matchdaypost des entsprechenden EM-Spiels bis zum Anpfiff des Spiels den Endstand des Spiels in folgender Reihenfolge:

Deutsche Mannschaft: Gegnerische Mannschaft

- 3. Wird pro Spiel mehr als einmal das Ergebnis korrekt getippt, wird unter diesen Tipps ausgelost. Wird kein Spiel korrekt getippt, wird der Gewinn unter allen Teilnehmern, die die korrekte Tordifferenz getippt haben, ausgelost.
- 4. Der Gewinner wird ausschließlich per Direktnachricht benachrichtigt und muss den Gewinn innerhalb von zwei Monaten in der Geschäftsstelle des HSC abholen.
- 5. Die Teilnahme am Tippspiel ist kostenlos!

Das Tippspiel findet im Aktionszeitraum vom 10. Januar 2024 bis 28. Januar 2024 statt. Der Aktionszeitraum für den Gewinn des entsprechenden Tippspiels der deutschen Handballnationalmannschaft startet mit dem jeweiligen reposteten Matchdaypost auf unseren Kanälen und endet mit dem Anpfiff des entsprechenden Spiels.

- **3.** Unter allen Teilnehmenden, die die Bedingungen nach Ziff. 1 & 2 erfüllt haben, wird der Gewinner oder die Gewinnerin ermittelt. Diese werden per Direktnachricht kontaktiert. Die Ermittlung der Gewinner erfolgt durch die HSC 2000 Coburg GmbH.
- **4.** Sollte der Gewinnende nach der ersten Benachrichtigung den Gewinn nicht in der in der Benachrichtigung angegebenen Frist annehmen, verfällt der Anspruch auf den Gewinn.
- **5.** Der Gewinn bzw. dazugehörige Unterlagen können von dem Gewinner/der Gewinnerin nach Benachrichtigung in einem Zeitraum von über zwei Monaten in der Geschäftsstelle der HSC 2000 Coburg GmbH zu den entsprechenden Öffnungszeiten abgeholt werden.

- **6.** Der Gewinner des jeweiligen Tippspiels erhält einen Gutschein für die Obermain Therme in Bad Staffelstein.
- **7.** Die HSC 2000 Coburg GmbH behält sich das Recht vor, jeden Teilnehmenden zu disqualifizieren, der im Rahmen des Gewinnspiels falsche oder unvollständige Angaben macht, das Tippspiel technisch oder anderweitig manipuliert, zu manipulieren versucht oder anderweitig gegen diese Teilnahmebedingungen verstößt. Es besteht sodann auch kein Anspruch auf weitere Teilnahmen; ein

bereits erworbener Gewinnanspruch erlischt. Die HSC 2000 Coburg GmbH kann das Tippspiel modifizieren, aussetzen oder beenden, soweit dies aufgrund höherer Gewalt oder äußerer, nicht von den Teilnahmebedingungen des Tippsspiels zu beeinflussender Umstände, erforderlich sein sollte oder, wenn nur so eine ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels gewährleistet werden kann.

- **8.** Falls es dem Gewinnenden nicht möglich ist, den Gewinn im entsprechenden Zeitraum abzuholen, verfällt der Gewinn ersatzlos. Es ist dem Gewinnenden gestattet, seinen Gewinn zu verschenken oder an eine dritte Person weiterzugeben. Es ist dem Gewinnenden jedoch untersagt, seinen Gewinn an eine dritte Person (Ticketagenturen und Internetauktionshäuser) weiter zu veräußern. Verstößt der Gewinnenden gegen das genannte Verbot, ist die HSC 2000 Coburg GmbH berechtigt, den Gewinn nachträglich abzuerkennen und zurückzufordern. Darüber hinaus ist die HSC 2000 Coburg GmbH berechtigt in einem solchen Falle, den Teilnehmer von der Teilnahme an zukünftigen Gewinnspielen auszuschließen.
- **9.** Übermittelte personenbezogene Daten der Teilnehmenden werden von der HSC 2000 Coburg GmbH ausschließlich zum Zwecke der Teilnahme an diesem Gewinnspiel und nur so lange, wie es für die Durchführung des Gewinnspiels erforderlich ist, erhoben und gespeichert, ausschließlich für die Zwecke der Umsetzung des Gewinnspiels genutzt. Die Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes werden beachtet.
- **10.** Dieses Gewinnspiel steht in keinem Zusammenhang mit Facebook oder einem anderen Social-Media Anbieter, auf dem dieses Gewinnspiel gegebenenfalls bekannt gegeben wird. Es wird von Facebook weder gesponsert, befürwortet oder verwaltet.
- 11. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.